
 

Ügytípus: 

 

MÉLTÁNYOSSÁGI KÉRELEM ADÓÜGYBEN 

 

Ügyintézéshez szükséges 

dokumentumok, okmányok: 

 

 Magánszemély esetén a jövedelem és rezsiköltség igazolása, 
eltartottak száma, vagyonelemek (gk., nyaraló, lakás stb.) 
Vállalkozások esetében mérlegadatok, a vagyonállapot 
kimutatása, hitelek, követelések feltüntetése, likviditás. 

 

Eljárási illeték: 

 

Itv. 33.§ (2) 23. Illetékmentes eljárás az adó ügyben az 
adóhatóságnál kezdeményezett első fokú eljárás –ide értve más 
hatóság adó, adó jellegű kötelezettség megállapításával 
kapcsolatos ilyen eljárását is - kivéve az adókötelezettség 
teljesítéséről szóló igazolás kiadása, valamint az adó- és 
értékbizonyítvány kiállítása iránt kezdeményezett eljárást. 

Itv. 29.§ (8)A gazdálkodó szervezet - ide nem értve az egyéni 
vállalkozót - által az adóhatóságnál kezdeményezett fizetési 
könnyítésre, adómérséklésre irányuló eljárás illetéke 10 000 
forint. Az illetéket csekken vagy utalással kell befizetni. Az erről 
szóló igazolást csatolni kell a kérelemhez. 

 

 

Eljárási szabályok: 

 

Adó (csak magánszemély esetében), pótlék és bírság hátralék 
mérséklése, törlése,  továbbá fizetési könnyítés (részletfizetési 
kedvezmény, fizetési halasztás) stb. tárgyában benyújtott 
kérelmek esetén indul. 

- Kérelem benyújtása: Papíralapon/elektronikus úton 

- Ügyintézési határidő: 30 nap 

- fellebbezési határidő: A határozatban közöltek alapján 

- irat benyújtásának helye, ideje: Polgármesteri Hivatal 
4471 Gávavencsellő, Petőfi utca 1. 

 

Ügyfélfogadási idő: 

Hétfőtől- szerdáig 08:00-16:00 

Csütörtök: az ügyfélfogadás szünetel 

Péntek: 8:00-12:00 

 

Letölthető nyomtatványok: 

 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap 
Az egyedi kérelem nem nyomtatványhoz kötött 

 

Ügyintézéshez szükséges jogszabályok 

jegyzéke: 

 

 Az illetékekről szóló  1990. (XII. 24.) évi XCIII. törvény 

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 

 

 

Ügyfél tájékoztató (jogok, 

kötelezettségek): 

Igénybe vehetik: magánszemélyek, vállalkozók/vállalkozások, 

egyéb szervezetek, intézmények. 
2019. január 1-től a gazdálkodó szervezetek (társas és egyéni 
vállalkozások stb.) már csak elektronikus úton intézhetik ügyeiket. 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap
https://www.veszprem.hu/veszpremieknek/component/docman/doc_download/1030-1990-evi-xciii-toerveny
https://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=A1700150.TV&timeshift=fffffff4&txtreferer=00000001.TXT


 

 

   

  


